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1. 填一填：（32分）
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 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))

共有（ eq \o(\s\do 0(　　　),\s\do 0(1130))）張
千位是（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(1))），

百位是（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(1))），

十位是（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(3))），

個位是（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(0))）。
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 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))

共有( eq \o(\s\do 0(　　　),\s\do 0(1406)))個　
千位是（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(1))），

百位是（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(4))），

十位是（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(0))），

個位是（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(6))）。

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))
（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(3))）×（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(3))）＝（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(3))）

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(４))
（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(0))）×（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(3))）＝（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(0))）

2. 讀一讀，寫一寫：（10分）

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))
一千四百九十
（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(1490))）

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))
二千
（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(2000))）


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))
一千零一十
（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(1010))）


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(４))
一千六百八十七
（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(1687))）


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(５))
九百零六
（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(906))）

3. 想一想，在（　）裡填上「毫米」、「公分」或「公尺」：（8分）

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))
錄影帶的長大約是20（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(公分))）。


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))
我的身高大約是135（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(公分))）。


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))
教室的前門到後門大約是8（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(公尺))）。


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(４))
墊板的厚度大約是1（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(毫米))）。

4. 在（　）裡填上＞、＜或＝：（12分）

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))
1512  eq \o(\s\do 0(□),\s\do -1(＜)) 1603
 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))
1894  eq \o(\s\do 0(□),\s\do -1(＞)) 1886


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))
373  eq \o(\s\do 0(□),\s\do -1(＜)) 300＋100
 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(４))
264＋3  eq \o(\s\do 0(□),\s\do -1(＜)) 297


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(５))
847－9  eq \o(\s\do 0(□),\s\do -1(＝)) 838
 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(６))
291  eq \o(\s\do 0(□),\s\do -1(＞)) 372－100

5. 
量量看，大約有多長？（6分）

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))
大約（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(7))）公分


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))
大約（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(52))）毫米

6. 把答數相同的連起來：（12分）

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(４))

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(５))

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(６))
7. 把你的想法記下來：（20分）  （答案僅供參考）

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))
1本365張的日曆，只剩下6張，被撕掉的日曆有幾張？檢查看看，你算對了嗎？
撕掉（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(359))）張


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))
小美買故事書花了175元，買玩具又花了142元，共花了多少元？
共花（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(317))）元


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))
每輛車有4個輪子，7輛車共有多少個輪子？
共有（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(28))）個


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(４))
每張貼紙賣7元，買4張貼紙共要付多少元？
共付（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(28))）元
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191－17





73＋65





835－200





8×6





10×2





ㄊ. 2×10





ㄉ. 157＋17





ㄈ. 6×8
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ㄆ. 200＋77





ㄅ. 138





365－6＝359


檢查：359＋6＝365





175＋142＝317	175＋100＝275


275＋40＝315		315＋2＝317





4×1＝4	4×2＝8


4×4＝16	4×6＝24


4×7＝28














7×1＝7	7×2＝14


7×3＝21	7×4＝28
















































































































































































































































































































































































